Puc.1 YcraHoBka Ha aBTOMOOHIIB

BHUMAHUIO NOKYTIATEJISA

IIpu nokymnke HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pykoBOJCTBE mOMKHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpOJaXXH M IMOCTaBJeH MITaMIl MarasuHa. HeoOXoIuMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTHHHOIO CPOKa 3KCILTyaTallui yCTPOHCTRa.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpemHazHaueHO A IMAPHUPHOW CIENKHA aBTOMOOWIA ¢
OykcupHBIM npunenoM. J{ius obecnedeHns CHEelnKd aBTOMOOHIIS ¢ MPUIENaMH Pa3IndHBIX Mapok
npucoenuHuTenbHbie 3neMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBerctBun ¢ ITOCT P 53815-2010.
WsroroButens mocrossHHO coBepmeHcTByeT TCY, mosTOMy HEKOTOphIE KOHCTPYKTHBHBIE
U3MCEHCHUSA MOI'yT OBITH HE OTPaXCEHbI B HACTOALIEM PYKOBO/ICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXJIEHUS

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa mpuiena moiHoi Maccoit 6omee 1000kr, ckopocTs aBTOMOE3/1a HE
noipkHa npesbinath 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas CTaTHYeCKasi Harpy3Ka Ha CIICIHOM miap He Ooinee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no montaxy TCY pexomennyercst npoBoauts B yciaousix CTO.

1.4 TIpu xaxxmoM TO HE0OXOAMMO MPOBOAUTD MOATIKKY Pe3bOOBBIX COSIMHEHHUIA.

1.5 M3roroBuTeIh He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacHOCTh M Ha/le:xKHOCTh padoTel TCY
NPy H3MEHEHHH IOTpefHTeJeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYHIEHHH NPAaBHJ €ro
IKCILTyaTAllMH.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHA

T MapHAPHOTO COCANHEHUSI - IIapOBOM
Juamerp crenHoro mapa - 50mMm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map, He Ooiee - 75kt
INonnas Macca GykcrpyeMoro mpuiiena, He 6onee - 1000kr
Macca TCY, ne 6onee - 16,5kr

3 KOMILIEKT IIOCTABKH

1 TCY MI-22 - 1 wr.
2 lap - 1 wr.
3 Tloapo3eTHHK - 1 wr.
4 Brynka dy15x27mm - 1 mr.
5 KpoHiteiin neBblit - 1 mr.
6 KpoHiureiin npasblii - 1 wr.
7 [Taii6a crer. - 2 wT.
8 boar M10x30 - 9 .
9 boar M12x35 - 2 wT.
10 Boar M12x1,25x70 - 2 mrT.
11 Boar M12x1,25x90 - 1 mr.
12 Tatika M12x1,25 - 1 mr.
13 T"aiixa M 12 -2 mr.
14 T"aiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 mr.
15 Taii6a 10 -9 .
16 [aii6a 12 - 8 mr.
17 [aii6a npyxwunnaas 10 -9 mr.
18 [aii6a npyxuxHas 12 -5 mr.
19 CepTuduxar - 1 mr.
20 PyxoBoncrBo -1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMJIb Ha MOJBEMHHK, 3CTaKaJy WM CMOTPOBYIO sIMY, NIPUHSB BCE
HE00X0IUMBIE MepBI 00ecTIedeHNsI 6€30MTaCHOCTH BBIMTOTHAEMBIX PadoT;

- IlpousBecTn mojape3Ky HIDKHEW KpOMKHM Oamrepa (CUMMETPHYHO OCH aBTOMOOMIIS Ha
pazmep 55x55mm;

- 3akpermuts TCY mos.1 (Puc.l) x 0mXepoHaM aBTOMOOWIISI KPENEKHBIMH 3JIEMEHTaMU
mo3.8,15,17 w k  OyKCHpPOBOYHOH  HpOYIIMHE  KPENEXHBIMH  3JIE€MEHTaMHU
103.4,7,11,14,16,18 (ue 3aTsrusars!);

- KpoHireiHsl 1103.5,6 3aKpenuTh K JJOHXEpOHAM aBTOMOOHIISI KPEIIEKHBIMU dJIEMEHTaMU
103.8,15,17 1 k TCY 1n03.1 kpenexxHpIMu 37eMeHTaMu 1103.9,12,16,18;

- YcTaHOBUTH 11ap 1n03.2 U NOAPO3ETHUK 1103.3;

- [IpomnsBectu 3aTspkky 60aToB M12 ¢ Mmomentom 85 H-m, a 6oaroB M10 ¢ MmomeHnTOM 55
H-m;

- B cooTBeTcTBUM C MyHKTOM 5 macrnopTa NOJKIIIOYUTH AIEKTPOOOOPYI0BaHUE;

- Cremnrroit mrap TCY mOKpHITE c10eM KOHCHCTeHTHO# cMasku Tuma JINTOJL



5. MOAKJIIOYEHHUE 3JEKTPOOBOPYJIOBAHUS

PaboTsl no noakiroYeHuto anexkrpoodopynosanus TCY k 6opToBoit ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTHCS B YCIOBUSAX CHEIIHATH3UPOBAHHON MacTEPCKO.

- OTKJIFOUUTH aKKYMYJSITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIIOYHUTH IPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPETHTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
TOMOILbIO BUHTOB U raek M5 HUiu ¢ MOMOILIBI0 CaMOPE30B;

- MOAKIIIOYHUTH IIPOBOA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CEeTH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUU CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMOI1IbI0 pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;

- MPOBEPHUTH HA AaBTOMOOMIIC JICHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblii moBOpOT <]

_\6/_ I'abaputHsie 5, 2 IIporuBoTyMaHHbBIE G é—F
A OrHU 7 rabapuTHbIe (apsr
E> Ipasbrii 4 3 Macca

HOBOPOT L

Puc.2. Cxema NoAKIIOYEHUS 3IEKTPOOOOPYIOBaHHS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaslit cpok skcrutyaramuu TCY cocraBnser 18 mecsieB co AHSA MPOJAXKHU €T0
Mara3uHoM. [Iperensnun mo xadectBy TCY NpHHUMAIOTCS B TEUSHHH CPOKA TApaHTHH IIPH
YCIOBUM OKCIUTyaTallUd B COOTBETCTBHUM C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXO0KJIEHHS ITPEIIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IITIPUEMKE

TSATOBO-CIIETTHOE YCTPOMCTBO MOJHOCTHIO YKOMILICKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXN

HITAMII OTK ITAMII MAT'ABUHA



AW A ol
1

JAN c
AV J

(]

POCCHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Kosmomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
Ted. +7(496)616-92-67;
¢daxc +7(496)616-91-17

TSITOBO-CLIETHOE YCTPOMCTBO
NJISI ABTOMOBMWJIEN

MITSUBISHI Lancer 1X 2003-2007

Koa: MI-22

PyKOBO}]CTBO 110 MOHTAKY H IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



